

新人办喜事不料礼花惹祸端

# 婚车“脸蛋”惨遭礼花“破相”



受损的宝马车的前挡风玻璃。 本报记者 王媛 摄

本报96706热线消息(记者 崔岩) 刚买的“宝马”兼职做婚车,没想到10日上午,伴随着“砰”的一声巨响,一枚礼花从天而降,作为头车的“宝马”也中了“头彩”,前挡风玻璃瞬间被炸花了“脸”。

10日下午1点左右,闵子骞路农业大厦门前,面对前挡风玻璃上蜘蛛网似的裂痕,车主王先生很是心疼。

“这可是刚买了四个多月的新车。”王先生告诉记者,今年2月28日自己买的这辆宝马523Li轿车,随后加入了济南一家车友会,通过车友会接一些做婚车的活,赚些外快补贴开销。

据王先生介绍,这次的活劳务

费是500元。根据安排,10日上午10点半,作为婚礼的头车,王先生载着新娘子停在了农业大厦迎宾馆的通道前等候仪式开始。

“按照约定,我把新娘送到这里,等她下车我的任务就完成了。”谁知,“砰”的一声巨响,意外发生了。

“太吓人了!”提起刚刚遭遇的“天灾”,王先生还是禁不住心慌。他告诉记者,就在等待新娘子下车时,伴随响声,眼看车的前挡风玻璃瞬间炸裂了。

“人家结婚毕竟是喜事,等结婚典礼举行完了再说。”王先生说,本来和婚礼方商量好了,等婚典礼结束后再谈赔偿的事,然而等他

在典礼后再次询问时,对方却认为,他们同车友会签了合同,王先生索赔要找车友会。

下午1点30分,车友会负责人宋经理赶到农业大厦现场,根据车友会出示的合同表明,车友会对于双方来说只是个中介,对此事并不承担责任,但宋经理表示可以帮双方协调。

下午5点,记者致电王先生得知,双方经过车友会协调已经达成和解协议,婚礼方答应赔偿王先生8500元。“4S店的报价是9800元,我也只能自认倒霉了。”王先生告诉记者,对于修车不足的部分,只能由自己垫付了。

## 头条链接

### 车辆被炸受损如何理赔?

玻璃被炸,保险公司能否理赔?10日,记者联系了济南几家保险公司得知,目前各保险公司都没有机动车爆炸险的车险项目,消费者只能通过车损险、不计免赔和玻璃单独破碎险来为被礼花炸伤的车辆受损理赔。在具体操作上,各家公司标准不一。

对于王先生的遭遇,山东元序律师事务所魏茂娟律师认为,王先生可以向雇主主要求全额赔偿。魏律师表示,王先生通过车友会这一中介与结婚方达成了雇佣关系,雇主对相应人身财产安全负有责任。据魏律师介绍,由于礼花弹的燃放是结婚方所为,那么事故的责任也应由礼花燃放方承担。同时,魏律师也建议,私家车通过车友会等中介承接婚车业务时,一定要与婚庆公司或雇佣方签订合同,详细约定双方义务责任。

## 一时生贪念

### 盗走车主一万五

行窃司机三小时后即被捉

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 李正伟 于博) 7月9日,一个翻斗车司机发现车主放在车上的15300元钱,便心生贪念将其偷走。仅用3个小时,平阴警方就破获了这起盗窃案。

9日下午4时许,平阴县玫瑰镇的李某急匆匆地到玫瑰派出所报警称:其放在某白灰厂翻斗车内准备给司机发工资所用的15300元现金被盗。

根据案发时间、地点和被盗车辆无撬痕等情况,办案民警初步确定该案极有可能为该厂职工所为。经对该厂30多名职工排查,结合多种侦查措施,民警初步确定崔某有重大作案嫌疑,随即对其进行传唤。

崔某对盗窃事实矢口否认,并伪造其不在现场的证据,但是被民警一一识破。经过一个多小时的心理攻势,晚上7时许,崔某如实供述了犯罪事实。

原来案发当天中午,崔某发现在厂内拉白灰的车李某车内放有现金,便趁李某离开时,打开驾驶室将现金盗走。崔某匆忙赶回家中后,将其中的12000元存入某村信贷员处,1700元放置在家中,其余的1600元带回厂内存放。此外,崔某还编造了在公路上捡到现金的谎言以欺骗其家人。

接下来,办案民警顾不上吃饭,成功将15300元赃款追回,此时距案发仅三个小时。

## 今日特别关注

# 爸爸、妈妈、孩子,你们的心累吗?

### 致父母:如果——

您的孩子正值9-18岁;  
您正在因孩子没有学习兴趣,学习成绩不理想而感到苦恼!  
您正在因孩子叛逆、难沟通、内向、自卑、自私而烦恼!  
您为孩子做出了很多努力都无济于事!  
您不惜花高价,托关系,让孩子进入名校,上了各种补习班,请了各路名师家教,学习成绩还是上不去;  
您甚至有时完全失去信心而感到绝望!  
您想让您的孩子变得更杰出……  
或许您可以信任我们,再给孩子和自己一个机会,只需抽出两个小时时间陪孩子参加一场精彩绝伦的体验会。

课、喜欢打架,迷恋上网,总想跟父母和老师对着干;  
您正被周围的人已经贴上所谓“坏孩子”“没出息”的标签,其实你根本不是……  
或许您可以联系我们,让你的父母和你一起,抽出两个小时感受一种截然不同的学习方法和成长模式。

### 致孩子:如果——

你正因学习压力大,学习方法不得当,成绩不理想而深陷痛苦;  
你正因内向不自信而自卑,因早恋而迷茫,因和父母很难沟通而郁闷;  
你有时在憎恨父母的同时又感到良心的谴责,每天过得不快乐而虚度光阴;  
你正因失去学习兴趣而厌学厌师,逃

方法对孩子减负和健康成长显得尤为重要;培养孩子的终极目的是让孩子一生幸福;让孩子赢在终点才是最重要的,并非是起点;  
通过不断学习和实践,实现从自然型父母到智慧型父母的转变……  
我们真诚地邀请您抽出两个小时,7月23日上午9点陪孩子到山东大学新校区科学会堂免费参加超级营地体验会。

### “超级营地”的观点——

真正认识并了解您的孩子,让优秀的孩子更杰出是我们共同的心愿;  
勇敢地为孩子争取更多的成长机会,你才会收获孩子蜕变的惊喜;  
家庭关注孩子最多的是学习和健康成长问题,孩子的问题本质上是父母的问题;  
会爱才是真爱,不会爱还爱那是伤害,真爱需要学习;  
让孩子掌握一套先进高效实用的学习

三年来,在北京、上海、重庆等多个省会城市,我们默默无闻,只做一件事,帮助万千家长和孩子,从而让孩子高效学习和快乐成长,让家庭更和谐。家长和孩子的满意笑脸成就了我们  
当然,我们还可以做得更好,我们一直携手家长和孩子在共同努力。



超级营地:给孩子最灿烂的笑容

- ★报名程序:
  - 1、电话订票,快速送票,提前预定家庭席位(全场仅设100个家庭席位)
  - 2、家长必须带孩子参加7月23日巡讲体验会;
  - 3、免费为孩子测试学习能力;
- 1、通过测试将可报名参加在济南举办的“青少年我是超人特训营”8天特训,以及为期半年的中小学课程辅导。
- 【公告】因报名人数众多,为确保巡讲体验会每个家庭席位能有效运用,家长在领票时需要缴纳50元席位押金,到场后将在现场全款退还。
- ★巡讲体验会时间:2011年7月23日上午9:00(凭票提前20分钟入场)
- ★巡讲体验会地点:山东大学新校区科学会堂  
因为天气炎热,超级营地组委会提供快速送票服务,请电话订票。  
现场提升孩子学习能力3-15倍

咨询热线: 0531-88200985 88200986